

ОСВЯТИЛИ ПРАВОСЛАВНЫЕ КРЕСТЫ

14 июля в поселке Белоостров прошло знаменательное событие – верующие жители поселка приняли участие в освящении сразу двух православных крестов. Их установили на местах, где некогда стояли белоостровские храмы - Иоанна Богослова и Троицкий. Троицкая церковь была построена в поселке в далеком 1837 году и была разрушена в годы Великой Отечественной войны – здесь проходила линия обороны советских войск, а церковь Иоанна Богослова, воздвигнутая в 1901 году, была разрушена в двадцатых годах прошлого века.

- Богу угодно, чтобы эти храмы были возрождены и мы все будем за это молиться и на это надеяться, - сказал настоятель прихода Серафима Саровского в поселке Песочный протоиерей Игорь Филин. – Обязательно придет время их восстановления!

На освящении православных крестов были представители Сестрорецкого Муниципального Совета – председатель В.М.Михайлов и глава Администрации МО А.В.Вишневский, глава МО пос. Белоостров Е.Н.Майстренко.